

Jegyzőkönyv

Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2020. február 7-én 08.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén

Ülés helye: Önkormányzati hivatal tanácsterme
(2086 Tinnye, Bajcsy Zs. utca 9.)

Jelen vannak: Krix Lajos polgármester
Balogh Rita alpolgármester
Balázsne Maródi Ildikó képviselő
Darázs Lászlóné képviselő
Ladányi Péter képviselő
Naszvadi Győző képviselő

Hivatal részéről: Hudecz Izabella mb. jegyző
Bayer Ágnes jegyzőkönyv-vezető

Krix Lajos polgármester: Köszönti a megjelenteket, köztük Hudecz Izabella megbízott jegyzőt. Megállapítja, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, Szopkó Csaba képviselő hiányzik, a jegyzőkönyvet Bayer Ágnes vezeti.

Elfogadott napirendek és sorrendjük:

1. *A Tinnyei Napköziotthonos Óvoda működtetési átadásának szándéka a Tinnye-Piliscsabai Református Gyülekezet számára*

A képviselő-testület a napirendeket és sorrendjüket 5 igen 0 tartózkodás 1 nem szavazattal elfogadta.

1. Naprendi pont: A Tinnyei Napköziotthonos Óvoda működtetési átadásának szándéka a Tinnye-Piliscsabai Református Gyülekezet számára

Krix Lajos polgármester: pontosítja a kiküldött határozati javaslat szövegezését. A tartalmi lényege nem változott, de szükségessé vált módosítani rajta. Az 1. pont módosításra került. A 2. ponton szükségessé vált a köznevelési törvénynek megfelelően módosítani. Köznevelési szerződést kíván kötni az önkormányzat. A 3. pont tartalmazza a törvényi joghelyeket. A joghelyek betartásával kell, hogy elkészüljenek az okiratok, utána dönthet a testület a májusi ülésen az átadásról.

Ladányi Péter képviselő: az új határozati javaslat teljesen más, mint ami ki lett küldve. Nem kapott információt, hogy az előző testületi döntésnek mi a végrehajtás állása. December végén meg kellett volna kapniuk azt az anyagot, amit a reformátusok előkészítettek az ügy kapcsán. Ez a mostani határozati javaslat a konkrét döntésre hatalmazza fel a testületet. Nincs szó arról, hogy a reformátusok milyen módon akarják ezt felépíteni gazdaságilag, szakmailag, pedagógiailag. A szakmai részét is be kellene mutatni a testületnek, hiszen a cél az volt, hogy az óvoda színvonalát növeljék. Tudni szeretné, hogy a fenntartói jogok átvételét ki kezdeményezte anno?

Krix Lajos polgármester: a református közösség kezdeményezte.

Ladányi Péter képviselő: érdekli, hogy más egyházat is megkérdeztek róla?

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy ez nem egy versenytárgyalás. A katolikusokat megkérdezték, első sorban az iskola tekintetében. A Pannonhalmi Apátság nem foglalkozott az üggyel, így az óvoda sem érdekelte őket.

Ladányi Péter képviselő: visszahallgatta az augusztusi testületi ülést, nem tudja ki lehet az illetékes a reformátusok részéről. Nem biztos, hogy a Tinnye- Piliscsaba Református Társsegyházközsséggel tud majd szerződni az önkormányzat.

Krix Lajos polgármester: a szülői munkaközösséggel, pedagógus közösséggel folytatódttak tárgyalások. Az még nem derült ki, hogy kivel tud majd szerződni az önkormányzat. Egyelőre a szavazások eredményét tudják. Az érdemi munka napjainktól fog folytatódni.

Ladányi Péter képviselő: szeretné tudni, hogy a reformátusok miért nem készítették el a gazdasági modellt?

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy már augusztusban úgy döntött a testület, hogy leghamarabb 2020. szeptemberében kerülne az óvoda átadásra. A tárgyévbén, azaz most február 28-ig kell megerősíteni a szándékot, azért került újból előterjesztésre.

Ladányi Péter képviselő: a mostani határozati javaslatban nem szerepel előkészítő anyag, csak szerződések. A testület felelős döntéséhez szükséges lenne az anyagokat látni. Szeretné tudni, hogy mi az a többlet, amit a reformátusok tudnak nyújtani az óvodának. Ezt a konkrét döntés meghozatala előtt látni kellene. Javasolja, hogy ez szerepeljen a határozati javaslatban. Különben csak házárdíroznak a gyerekek jövőjével. Így nem lehet megalapozott döntést hozni.

Krix Lajos polgármester: szerinte a 3. pontban pont erről van szó.

Ladányi Péter képviselő: szerinte ebből ez nem derül ki. Erről nem kaptak információt, de lesznek szerződések és ezt szavazzák meg. Ezt egy külön pontban kellene szerepeltetni. Javasolja, hogy az anyagot kapja meg a testület az átadási folyamatok elindítása előtt.

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy csak a szándékot kell megerősíteni febr.28-ig a köznevelési törvény szerint. Valószínű, hogy két ütemű lesz ez a döntés. A nyers anyagot hozza majd a testület elé, utána dönt majd csak a testület 2020. május 31-ig.

Hudecz Izabella helyettes jegyző: javasol egy munkaértekezletet, hogy ott szülessen egy határozati javaslat, miután a dokumentumokat megismerték és akkor lehet két határideje. Pl. április 30-ig a dokumentumok kerüljenek a testület elé, május 31-ig pedig döntsenek róla.

Ladányi Péter képviselő: javasolja, hogy csak akkor szerződjenek, ha a dokumentumokat elfogadja a testület. Azokat a dokumentumokat fogadják el, ami definiálja már a szerződést.

Hudecz Izabella helyettes jegyző: akkor még mindig van egy hónap, ha van olyan felvetés, amin tudnak változtatni.

Krix Lajos polgármester: javasolja a következő módosítást: a döntéshez szükséges dokumentumokat legkésőbb április hónapban terjessze a testület elé megtárgyalásra, majd ezt követően május 31-ig a képviselő-testület által elfogadott szerződés tervezetet döntésre terjessze elő.

Ladányi Péter képviselő: szeretné kiegészíteni a szakmai résszel, mielőtt bármiféle szerződést tárgyalnának. Szeretné látni, hogy képzelik el a reformátusok az egész működést. Írt egy szöveget, szeretné, ha azt szerepeltetnék a határozatban.

Krix Lajos polgármester: a testület az átadás-átvételi dokumentációt május 31-ig tűzze napirendre.

Darázs Lászlóné képviselő: érdekli, hogy az óvodában 2-3 éves korig nem lehetne-e mini csoportot létrehozni?

Krix Lajos polgármester: vizsgálják ezt majd a református közösséggel. Az óvoda továbbra is részt vegyen a kötelező felvételt biztosító feladatok ellátásában, ez szerepel benne.

Ladányi Péter képviselő: ha valaki szeretné beírtni a gyermekét az óvodába, de nem szeretne református nevelést, mi történik, ez lényeges kérdés.

Krix Lajos polgármester: a körzethatárt figyelembe véve az óvoda nem zárkozhat el attól, hogy református működtetésben is a közigazgatási határon belül jelentkezőket felvegye.

Ladányi Péter képviselő: érdekli, hogy hogyan történhetett, hogy Nagy Jenő eljárta 2019. október 13. után, milyen kötelezettségvállalásokat tett az önkormányzat nevében? Szeretné erről látni a dokumentumokat.

Krix Lajos polgármester: az önkormányzat semmilyen tárgyalást nem folytatott. Csak részt vett a szülői tájékoztatón. Jenő csak egy kapocs, moderátor volt a református közösség és az önkormányzat között, semmilyen megbízást nem kapott.

Ladányi Péter képviselő: a tájékoztatón úgy jelent meg, mint az önkormányzat képviselője.

Krix Lajos polgármester: elmondja, hogy ő ilyen tárgyaláson nem vett részt, nem tudja, hogy a református közösségnél milyen tárgyalások voltak.

Ladányi Péter képviselő: Nagy Jenő a polgármester úrra hivatkozott, hogy az ő megbízásából van jelen.

Krix Lajos polgármester: hivatalos ülés nem volt, erre nem tud mit mondani. Joghelyesen nem tett semmilyen nyilatkozatot az önkormányzat nevében.

Krix Lajos polgármester: szavazásra teszi fel a határozati javaslatot:

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2020. (II.7.) számú önkormányzati határozata
a Tinnyei Napközi Otthonos Óvoda működtetési átadásának
szándékáról**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete kinyilvánítja azon szándékát, hogy

1. a Tinnyei Napköziotthonos Óvoda fenntartói, működtetői jogát 2020. szeptember 1-től átadja a Tinnye-Piliscsabai Református Társegyházközség részére.
2. A képviselő-testület a Tinnye-Piliscsabai Református Társegyházközséggel köznevelési szerződést kíván kötni annak érdekében, hogy az óvoda továbbra is részt vegyen a kötelező felvételt biztosító óvodai feladatok ellátásában.
3. Az átadás előfeltétele, hogy a működtetés, fenntartás gazdasági modellje és pedagógiai programja szakértői véleménnyel alátámasztva elkészüljön és a képviselő-testületnek bemutatásra kerüljön és azt a testület minősített többséggel elfogadja.
4. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a fenntartói, működtetői jog átadásáról és a köznevelési szerződés megkötéséről szóló 2011. évi CXC tv. 74.§ (3), 83. § (3)-(4) bekezdés szerinti, valamint a nemzeti köznevelésről szóló törvény végrehajtásáról szóló 229/2012. (VIII.28.) Korm. rendeletben előírt egyeztetéseket folytassa le és a döntéséhez szükséges dokumentumokat terjessze a képviselő-testület elé megtárgyalásra, majd döntésre.

Felelős: polgármester

Határidő: a dokumentumok előterjesztésének határideje 2020. április 30.,
a döntés határideje: 2020. május 31.

A képviselő-testület a fenti határozatot 6 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazat mellett fogadta el.

Krix Lajos polgármester 8:40-kor lezárta az ülést.



Hudecz Izabella
mb. jegyző



Krix Lajos
polgármester